
（％）

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 43.0 38.0 15.0 4.0

問２ 英語の勉強は大切だ。 83.0 17.0 0.0 0.0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

45.0 43.0 4.0 9.0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 62.0 38.0 0.0 0.0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。 32.0 60.0 9.0 0.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答える
ことができる。

40.0 49.0 11.0 0.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 87.0 11.0 2.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 85.0 11.0 4.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

83.0 11.0 6.0 0.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 40.0 53.0 6.0 0.0

令和６年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立浅野町小学校

②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和６年１月実施）

・「読む」「書く」より、「話す」「聞く」授業を充実した方がよい。
・自信をもって英語を話すことができるように、授業の中で英語を使って話す活動を増やしてほしい。
・しっかりとした国語力の上に英語力が身につくのではないか。

③学校関係者評価

・CAN-DOリストを活用し、自身の学びをふり返ることで達成感を味わえるような指導をする。

・Sounds Good! KANAZAWAを活用する。

・英語を使ったコミュニケーションを増やす。

（別紙２）


